
 

 

Звіт в.о. директора 

Теребовлянського фахового 

коледжу культури і 

мистецтв  

Петра Степановича 

Майовського  

за 2020-2021 н. р. 
  



Шановні колеги, дорогі друзі! 

          Цей навчальний рік є досить важливим для нашого навчального закладу, 

адже ми перегорнули 80-ту сторінку літопису Теребовлянського фахового 

коледжу культури і мистецтв. Мій звіт, як виконуючого обов’язків директора 

коледжу, відбувається в непростий для нас час: «Дистанційна освіта в умовах 

пандемії».  

Ще пару десятиліть тому людина, яка бажає отримувати нові знання, була 

змушена регулярно відвідувати заклади освіти, бібліотеки. Сьогодні, для 

навчання, потрібен лише комп’ютер з доступом до інтернету. Які ж переваги 

дистанційної форми навчання? Навчаючись дистанційно, можна отримувати 

знання, перебуваючи в будь-якій точці земної кулі. Навчатись можна вдома або 

під час подорожі, в кафе або на дачі - вцілому, скрізь, де тільки є інтернет. При 

цьому користувач не обмежений країною або континентом. Можна здобувати 

освіту в будь-якому навчальному закладі світу. Така доступність - головна 

перевага дистанційного навчання. Однак й не варто забувати про недоліки 

дистанційної освіти. На жаль, не все можна вивчити дистанційно. У деяких 

випадках не можна обійтися без практичних занять під керівництвом 

досвідченого наставника. Дистанційно можна вивчати історію чи літературу, 

але не можливо стати музичним фахівцем   

У зв’язку з пандемією коронавірусної інфекції, викладачі опанували і 

застосували у своїй роботі системи дистанційного навчання на платформі 

Google Classroom і ресурсів: Google Meet, Zoom, Skype. 

 

Основні напрями роботи педагогічного колективу 

Теребовлянського фахового коледжу культури і мистецтв 

 

З метою ефективного забезпечення освітнього процесу та вдосконалення 

змісту, форм та методів навчальної діяльності розроблено та впроваджено 

освітньо-професійні програми та навчальні плани для студентів, які вступили 

для здобуття освітнього рівня фахового молодшого бакалавра»; 

- переведено нормативно-правову базу у відповідність до Закону 

України про «Фахову передвищу освіту»; 

 

- для ефективного адаптування до умов надзвичайної ситуації в країні, 

впроваджено в освітній процес діяльності коледжу системи MOODLE, 

та технологій дистанційного навчання. Дотримано правил академічної 

доброчесності серед педагогічних  працівників та здобувачів освіти;  

 

- спрямовано зусилля педагогічного колективу на створення 

сприятливих умов для виявлення та розвитку обдарованих, здібних та 

талановитих студентів; 

 

-   продовжено роботу по вивченю історії коледжу з метою відновлення і 

збереження історичної пам’яті, плекання поваги до своєї alma mater, 

дотримання і розвитку демократичних та академічних традицій 

навчального закладу; 

 



  -    покращено матеріально-технічну базу коледжу; 

 

-    впроваджено нові форми та методи профорієнтаційної роботи 

коледжу. 

 

Про роботу Державної екзаменаційної комісії 

в Теребовлянському фаховому коледжі культури і мистецтв 

денної форми навчання та заочної форми навчання у 2021 році 

 

Робота Державної екзаменаційної комісії у Теребовлянському фаховому 

коледжі культури і мистецтв проводилась відповідно до чинного законодавства, 

погодження Управління культури Тернопільської ОДА про призначення голів 

ДЕК №01-778/04-47 від 17.05.2021р., наказу Теребовлянського фахового 

коледжу культури і мистецтв «Про державну екзаменаційну комісію» від 

18.05.2021р. №36-од та «Положення про державну екзаменаційну комісію» 

затвердженого Педагогічною радою від 01.02.2019 року протокол №158. 

 Робота ДЕК та державна атестація студентів випускних курсів походила в 

умовах адаптивного карантину з чітким виконанням вимог та постанов 

Кабінету Міністрів України, наказів та інструктивних листів Міністерства 

освіти науки України, Міністерства культури та інформаційної політики 

України, Міністерства охорони здоров’я України та Головного державного 

санітарного лікаря України,   Управління освіти і науки Тернопільської ОДА та 

Управління культури  Тернопільської ОДА, рішень регіональної комісії з 

питань техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій при 

Тернопільській ОДА.    

Вся необхідна документація – відповідні накази по коледжу, розклад державних 

іспитів, списки студентів, зведені відомості успішності випускників, 

екзаменаційні білети та комплексні тестові кваліфікаційні завдання – 

обговорені та затверджені у встановленому порядку.  

До складання державних іспитів та захисту дипломних робіт допущені 

студенти котрі виконали всі вимоги навчального плану, відповідно до 

державного стандарту освіти. Питання про допуск студентів розглядалося на 

педагогічній раді та затверджено Наказом директора від 07 червня 2021 р №31. 

Державні екзамени проводились як комплексна перевірка знань, умінь та 

навичок студентів за весь курс навчання з дисциплін передбачених навчальним 

планом відповідно до Програми освітньо-професійної підготовки «молодших 

спеціалістів». 

Підсумки складання студентами державних іспитів оприлюднювалися в день 

здачі, після оформлення протоколів засідань ДЕК. 

 

Загалом голова ДЕК відзначив добру підготовку студентів-випускників та 

мистецьких колективів коледжу. Карантинні заходи і обмеження, що були 

запровадженні на державному та регіональному рівнях, суттєво не вплинули на 

організацію освітнього процесу і підготовку до складання іспитів. 

ДЕК відзначає, що робота адміністрації навчального закладу та викладачів 

циклових комісій проводилася відповідно до вимог про державну атестацію 

студентів.  



Порушень правил проведення державних іспитів не було, скарги відсутні. 

 

       Перед тим, як проаналізувати, у своєму звіті, роботу нашого колективу за 

минулий навчальний рік, хочу насамперед проінформувати Вас про підсумки 

Вступної компанії на 2021-2022 навчальний рік. 

        Під час вступної компанії прийнято: 

на стаціонар 1 курс - 72 заяви;    зараховано – 61 чол. 

на стаціонар 2 курс - 10 заяв;    зараховано – 5 чол. 

на заочний  - 42 заяви;    зараховано – 36 чол.;   

державне замовлення – 32; 

контракт – 4. 

Якщо розглянути по рейтингу активності, маємо такі дані:  

Теребовлянський район – 31 осіб 

Чортківський район – 9 осіб 

Борщівський район – 6 осіб 

Тернопільський район  - 5 осіб 

Гусятинський район  - 3 осіб 

Зборівський район – 3 осіб 

Шумський район – 3 осіб 

Збаразький та Кременецький райони- по 2 осіб 

Монастириський та Бережанський райони – по 1 особі. 

Бучацький, Лановецький, Підволочиський, Підгаєцький, Заліщицький – 0 заяв. 

Денна форма: на базі 9 класів - 61 осіб 

                         на базі 11 класів – 5 осіб; 

Заочна форма: державне замовлення: 32 особи 

                         контракт: 4 особи 

       Під час вступної компанії в коледжі працювала громадська приймальня. 

Вся інформація щодо вступної компанії була розміщена у вільному доступі та 

на сайті коледжу. Відповідальним секретарем приймальної комісії є Градовий 

В.С, технічним - Данилюк О.О, адміністратором ЄДЕБО - Куземко М.В. 

          Тож, вкотре наголошую на постійному, особистому контролі голів 

предметно-циклових комісій за ефективною профорієнтаційною роботою на 

2022-2023 навчальний рік серед учнівської молоді та тих, кому необхідно 

складати ЗНО. 

 Важливу роль у житті нашого колективу відіграє діяльність методичної 

Ради, членами якої є голови предметно-циклової комісії коледжу, найбільш 

знаючі, ініціативні та досвідчені викладачі. 

          Циклова комісія здійснює розробку та втілення в життя заходів, 

спрямованих на поліпшення якості на денній та заочній формі навчання, 

впровадження заходів щодо наукової організації навчального процесу, 

ознайомлення з методами і прийомами роботи викладачів, розробку методики 

викладання окремих навчальних дисциплін, проведення теоретичних, 

практичних занять, готує рекомендації щодо ефективного використання 

навчального обладнання, наочних посібників, нових педагогічних технологій у 

навчальному процесі, організації самостійної роботи студентів з вивчення 

окремих тем і розділів навчальної дисципліни, надає індивідуальну допомогу 

викладачам, в плануванні роботи, організації та проведенні відкритих занять, 



надає допомогу викладачам-початківцям в оволодінні педагогічною 

майстерністю.  

        Головна мета роботи комісії полягає в підвищенні успішності студентів та 

поліпшенні якості підготовки молодших спеціалістів. Досягнення цієї мети 

циклова комісія здійснює шляхом: 

• навчальної роботи, спрямованої на вдосконалення змісту освіти та 

навчання і виховання студентів; 

• методичної роботи кожного викладача – члена комісії; 

• підвищення кваліфікаційного рівня викладачів, вивчення, узагальнення і 

розповсюдження передового педагогічного досвіду, застосування нових 

педагогічних технологій; 

• вдосконалення навчально-матеріальної бази та розробки методичних 

рекомендацій з використання наочних посібників та технічних засобів у 

навчально-виховному процесі; 

• організації самостійної роботи студентів. 

 

Важливою та основною діяльністю кожного педагога є наукова робота 

викладачів, яка є одним із важливіших аспектів та заслуговує великої уваги. 

Назву деякі з наукових напрацювань наших викладачів: 

-   Методична розробка сценарію вечора пам’яті головнокомандувача УПА 

Романа Шухевича (викл. Козак Г.Я); 

-   Розробка програми з дисципліни «Сценічна мова» та написання 

літературної музичної композиції «Хотіла б я піснею стати», присв’яченої 150 

річниці від дня народження Л. Українки. (викл. Заєць Н.М); 

-   Сучасний бібліотечний простір, як одна з умов якісного обслуговування 

викладачів (Лещук О.В.); 

-    Компетентнісний підхід у професійній підготовці фахівців в галузі 

культур і мистецтв засобами комп’ютерної техніки (Якимів О.М); 

-    Педагогічні умови формування інтересу до інструментального 

виконавства у мистецьких закладах (Крутиголова Ю.М); 

-   Мій Теребовле, художник знає, чому живопис схожий на танець 

(Солтисік Р.); 

-   Сучасні тенденції українського фортепіанного виконавства 

(Топольницька Т.М). 

-   Інструкція з виконання самостійних робіт з «Дозвіллєзнавства» 

(Яременюк Г.Ю). 

 

Одним з шляхів підвищення педагогічної майстерності кожного викладача 

є участь у роботі обласних методичних об’єднань навчальних закладів I-II рівня 

акредитації в  онлайн-режимі.  

Так, викладачі загальноосвітніх та гуманітарних дисциплін брали участь у 

роботі методоб’єднань викладачів-предметників в Тернопільській області: 

- математика – «Ключові тенденції та чинники розвитку шкільної 

математичної освіти. Сучасна підготовка до ЗНО - 2021.    (Татарин Т.М., 

Сенечко Р.Т); 

- біологія – «Використання онлайн-ресурсів при організації дистанційного 

навчання» (Бутовська М.М.); 



- суспільних дисциплін – «Електронний освітній контент – важливий 

фактор історичної освіти у ФПО ( Архитко Ю.Р., Мигаль Я.С., Куземко М.В., 

Тимчик М.І.); 

- інформатики та комп’ютерних технологій «Впровадження STEM – освіти 

в умовах дистанційного та змішаного навчання у ЗФПО» (Якимів О.М.; 

П’єнтий О.П) 

  В рамках проведення Всеукраїнської акції «16 днів проти насильства» за 

сприяння  Управління сім’ї та молоді Тернопільської ОДА та Управління освіти 

і науки Тернопільської ради на базі ТЗОШ I-III ступенів  №18 відбувся 

коворкінг на тему «Булінг: поняття, ознаки, відповідальність» (практ. психолог 

Данилюк О.О.) 

  Викладачі циклової комісії фізичної культури – Сороцький І.В., Андрух 

О.В., Крушелиницька С.В. теж брали участь на засіданнях обласного 

методичного об’єднання в онлайн - режимі на базі Тернопільського коледжу 

харчових технологій. 

Викладачі циклової комісії «Філологічні дисципліни» (голова комісії-

Мазун Н.Р.) також брали участь у онлайн-конференціях, семінарах, та 

методичних об’єднаннях. Викладачами комісії підготовлено 12 статей, 

розробок та певний ряд презентацій: 

• до 150-річчя від дня народження Лесі Українки; 

• до 150-річчя від дня народження В. Стефаника; 

• до дня вишиванки; 

• до перепоховання Т.Шевченка; 

• до дня української писемності та мови. 

Пишаюсь тим, що незважаючи на масове поширення коронавірусної 

інфекції та  карантинні обмеження, наші викладачі брали участь у багатьох 

онлайн-конференціях: 

 

- Онлайн - захід до дня матері « Мамо, ти найкраща в світі» 

(Одрехівська Л.І.); 

- Онлайн-семінар «Мотиваційний аспект музичної виконавської 

діяльності:-наука та практика» (викл. Яворська І.І..Петрушенко Т.Р., 

Топольницька Т.М.) 

- Онлайн-заходи до Всеукраїнського Дня бібліотек: 

1. Бібліотечна вікторина «І знову в мандри запрошують книги»; 

2. Популяризація видань «Читай з нами, читай українською». 

- Викладачі спеціальності ІБАС прийняли участь у відео-конференції 

«Бібліотека закладу фахової передвищої освіти-проблеми і реалії 

сьогодення; 

- Викладачі циклової комісії фундаментальних та професійно-

орієнтовних дисциплін брали участь у науково-практичній 

конференції «Нематеріальна культурна спадщина» Ліпніцка М.О., 

Одрехівська Л.І., Марцинів Н.М., Пелехатий І.Є.  

- Викладачі циклової комісії «Фортепіано і концклас»  

 Яременюк О.О.  брала участь у науково-практичній конференції 

«Музична та хореографічна освіта в контексті культурного розвитку 

суспільства; 



 Каськів О.Р, Топольницька Т.М., Яворська І.І., стали учасниками 

конференції «Мотиваційний аспект музичної виконавської діяльності 

наука та практика» 

- Викладачі спеціальності «Народне інструментальне мистецтво 

(народні інструменти) взяли участь в міжнародній науково-практичній 

конференції «Кобзарство: діалог модерної перфорації та духовної 

традиції» (викл. Калакура Н.О., Кубіт Я.В., Перхалюк У.В. 

- Викладачі спеціальності «Народна хореографія» , Краківська І.В, 

Александрович Г. С, брали участь у обласній методичній конференції 

«Фольклорні танці Тернопілля». 

 

Щиро хочу подякувати оркестру українських народних інструментів (муз. кер. 

Грига К.І.) та ансамблю бандуристів «Струни душі» (Кубіт Я.В.) за участь в 

організації та проведені святкування 80-річчя коледжу в онлайн-режимі. 

 

        Незважаючи на дистанційне навчання, вцілому, навчальний рік був 

насичений подіями та професійними звершеннями, напруженою працею та 

здобутками наших колективів, а саме: 

• Участь у Всеукраїнському  фестивалі-конкурсі вокального мистецтва 

«Бурштинові самоцвіти» (Петрущак Іван, клас викладача Кутного В.П., 

концертмейстер Петрушенко Т.Р.) 

• Участь у II Всеукраїнському молодіжному етнографічному фестивалі 

«Калинові мости (ансамбль Муза, мист. rер. Юзвишин Н. Т) 

• Участь у майстер-класі «Особливості формування дихання в бандуриста-

вокаліста (викладачі струнного відділу); 

• Участь та перемога Гран-Прі ансамблю сучасного танцю «Дивертисмент» 

у міжнародному онлайн-конкурсі «Golden Star» (мист.кер. Краківська 

І.В.); 

• Участь та потрапляння у фінал народного аматорського танцю 

«Любисток» ім. І. Николишина під орудою керівника Тараса Руневича; 

• Участь та перемога  ансамблю сучасного танцю «Дивертисмент» у 

Золотому фестивалі Нового року «Golden Fest»; 

• Участь та перемога Гран-Прі ансамблю сучасного танцю «Дивертисмент» 

у Всеукраїнському конкурс-фестивалі мистецтв «Зимовий зорепад 

Карпат» (м. Яремче) 

Окрім, вищеперерахованих, було організовано та проведено  

     ▪ дитяче свято «Замок мого дитинства», приурочене до Міжнародного 

захисту дітей (дійство відбувалось на  території Теребовлянського замку для ) – 

велика подяка викладам відділу ДПМ, фундаментально-професійно-

орієнтованих дисциплін та адміністрації коледжу. 

      ▪  інформаційну книжкову електронну виставку, присвяченій 150 річниці Л. 

Українки «Довго щирими словами промовляла я»; 

      ▪  вітання до дня Соборності України «В єдності наша сила» (Тимчик М.І.) 

      ▪  музично-поетична композиція присвячена 150 річчю з дня народження Л. 

Українки «Мріє, не зрадь» (викл. Перхалюк У.В.) 

     ▪  майстер-класи для учениць школи «Шляхетні панянки» при музейні садибі 

Й. Сліпого  (викладачі відділу ДПМ); 



     ▪  виставку творчих робіт студентів та викладачів спеціальності ДПМ у 

національному Заповіднику «Замки Тернопілля». 

            В тому числі, викладачами нашого коледжу було проведено ряд відео-

презентацій. 

           За підсумками 2020-2021 навчального року великим внеском у стінах 

нашого коледжу відіграє творча діяльність наших викладачів та їх наполеглива 

праця із студентами. 

           Студентка спеціалізації «Народне пісенне мистецтво» Матлак Христина 

(1 хор) отримала II місце на міжнародному конкурсі «Сузір’я Європа Україна» 

м. Київ (викл. Сергієва М.Б) та дипломантом VIII Міжнародного фестиваль-

конкурсу мистецтв «Soloviov ART»; II місце у XI Міжнародному 

дистанційному мистецькому фестивалі-конкурсі «Grand Fest-spring» 

            Студент спеціалізації «НІМ (духові інструменти)» Назар Б’ялковський  

став дипломантом VIIII Міжнародного конкурсу молодих трубачів та 

валторністів ім. М. Старовецького (м. Тернопіль). 

             Студентка спеціальності ІБАС, Стребіцька Галина, стала дипломантом 

обласного етапу Всеукраїнської краєзнавчої акції «Українська революція: 100 

років надії і боротьби» (наук. кер. Мигаль Я.С); 

             Студенти спеціальності ДПМ: Вишневська Іванна, отримала диплом I 

ступеня у Всеукраїнському багатожанровому фестивалі-конкурсі мистецтв 

«Смайл-фест» (викл. Тимчук М.М.), Гах Софія - отримала диплом I ступеня 

(викл. Гарасюк О.М.), Кецко Мар’яна – лауреат I премії (викл. Холод Н.З). 

Антропова Христина, Чех Євгенія отримали I місце у фестивалі-конкурсі «Жар-

птиця». 

              Студенти спеціалізації «НІМ (духові інструменти)» Назар 

Б’ялковський, Антон Петрашик, Андрій Ткач, Валентина Савка, Богдан Хома, 

Богдан Грушецький,  стали дипломантами IX Всеукраїнського віртуального 

конкурсу виконавців на духових та ударних інструментах ім. В. Старченка (м. 

Рівне) (викладачі: Васенко П.А., Каськів О.Р., Гончарук М.С., Гордій Л.Р., 

Шевчук А.Р., Губ’як М.В., Українець Л.С.) 

Звітуючи, наголошую на тому, що робота циклових комісій була 

спрямована передусім на підвищення якості освітнього процесу, примноження 

та модернізацію навчально-методичної та матеріально-технічної бази, 

підвищення якості практичного навчання. 

            У 2020 навчальному році у дистанційній формі навчання відбувся 

конкурс-фестиваль «Надія». Подяка викладачам за спільне прослуховування 

відеопоказів конкурсантів в дистанційній формі роботи. Отримано 21 заявок, з 

яких всі учасники були присутніми та нагороджені грамотами, за що велике 

спасибі їхнім наставникам та концертмейстерам. Дякую всім, хто долучився до 

конкурсу, а також дякую Василю Дмитровичу Губ’яку за спільну організацію. 

Поряд з навчальною та мистецькою діяльністю в коледжі постійно 

проводиться виховна робота. Класні керівники, які постійно проводили всі 

виховні години як в дистанційному, так і в очному режимі, активно брали 

участь у виховній роботі із своїми студентами. Із вирішенням всіх нагальних 

проблем, допомагала нашим кураторам та студентам  Зоя Василівна Габрук. 

Завданням педагогічного колективу є формування всебічно розвиненої, 

соціально-активної особистості – духовної, здатної і відповідальної до 



самовдосконалення та самореалізації. Це непросте завдання, тим більше в 

умовах пандемії. Це справжній стрес як для викладачів, так і для студентів. 

Але, навіть і в цих умовах, ми намагались працювати за планом, хоча життя 

підкидало все нові випробування.  

Всі підрозділи, які беруть участь у навчально-виховному процесі намагались 

скорегувати свою роботу, щоб по максимальному зробити ефективною свою 

діяльність, тим більше напередодні великого свята – 30-річчя відновлення 

Незалежності України. Все зроблене  намагались відобразити у соціальних 

мережах. І з цього  приводу необхідно подякувати найактивнішим: Ткачук О.П., 

Краківській І.В., Козак Г.Я., Тимчик М.І., Данилюк О.О., Яременюк Т.І., 

Руневичу Т.А., Ліпніцькій М.О. Цей список  можна продовжити, але саме ці 

люди, незважаючи на всі обставини, навіть на свої законні відпустки, змогли 

знайти ресурси, аби колектив всього закладу – Теребовлянський фаховий 

коледж культури і мистецтв звучав на всю область і на Україну. Згадайте, 

захоплююче дитяче свято «Замок мого дитинства», яке голова обласної Ради 

Михайло Головко оцінив якнайкраще, сказавши «З такими дітьми і молоддю, 

яка в Теребовлі, - у нашої країни – велике майбутнє!». А до 30-річчя 

Незалежності та 25 річчя Конституції України взяли і відкрили таємниці 

оберігового символу Тернопільщини – печери Вертеба засоби танцю, взявши 

участь у Всеукраїнському проекті і відеоролик «Їм    прихисток дала Вертеба», 

був показаний на Майдані у Києві 24 серпня 2021 р., а участь у спільному 

проекті історико-мілітарного шоу «Патріот України» у Збаражі де за танець 

кубанської лезгінки колектив  «Дивертисмент» - керівник Краківська І.В. 

отримав Гран-Прі у Кракові на Міжнародному конкурсі. 

ХІ-й Міжнародний фестиваль-конкурс мистецтв SOLOVIOV ART  (м.Київ). 

Студентка  Матлак   Христина (І хор.) – викладач  Сергієва М.Б. взяла участь 

і стала лауреаткою І-ї премії.  

На завершенні навчального року викладачі і студенти взяли участь у 16-й 

Всеукраїнській акції «Серце до серця» - «Здорові немовлята», де назбирали 

найбільше коштів і стали кращими серед усіх районів області. Це гарний 

приклад для молоді у формуванні високоморальних рис громадянина України. 

Участь  вокального  ансамблю «Муза» (керівник Юзвишин Н.Т.) у 

дистанційному Міжнародному фестивалі-конкурсі «Зірковий грамофон 

талантів-2021» (м. Львів) принесла коледжу Гран-Прі. 

Студент ІІІ-го курсу Петрашик Антон (валторна) зі своїм викладачем Ігорем 

Козаком та концертмейстером Аллою Шевчук взяли участь у декількох значних 

заходах: 

- ІІІ-й Відкритий міжнародний конкурс виконавців на духових та ударних 

інструментах імені Степана Томича (м.Ужгород) – дипломант; 

- ІХ-й Всеукраїнський віртуальний відкритий конкурс виконавців на 

духових та ударних інструментах імені В’ячеслава Старченка – 

дипломант; 

- Х-й Міжнародний конкурс валторністів імені Мирона Старовецького. 

-     Основним напрямком виховної роботи у 2021-2022 навчальному році 

буде реалізація завдань Національно-патріотичного виховання дітей та 

молоді. 2022 рік в нашій області оголошено Роком Ярослава Стецька з 

нагоди 110-ї річниці від дня народження. Всі спеціалізації мають 



запланувати у своїй роботі заходи до цієї дати і сприяти  їх реалізації. 

Зокрема, вже з першого дня цього навчального року ми будемо проводити 

заходи патріотичного спрямування, а перший урок буде «Уславлений 

символ держави», присвячений 30-й річниці відновлення Незалежності 

України. 

 

     Набуття молодим поколінням соціального досвіду сприяє діяльність 

студентського гуртожитку. Не дивлячись на СОVID-19, працівники намагались 

зробити побут студентів якомога комфортним. Це при заборгованості за 

проживання, яке було настільки очевидним, що куратори навчальних груп 

безконечно видзвонювали і батькам і студентам, бо бухгалтерія не могла 

справитися з комунальними послугами на функціонування гуртожитку. І все ж 

таки колективу гуртожитку під орудою Мацали Л.Г. вдалось зробити чимало: 

- косметичний ремонт туалетів і інших місць громадського користування; 

- у всіх студентських кімнатах поміняти вікна на пластикові; 

- вставлені нові плафони з енергозберігаючими лампами – 100 штук; 

- в душових кабінах перевірені поставлені нові крани і розпилювачі; 

- поміняли тени в електролитах; 

- всі діючі бойлери в студентських секціях перевірені і функціонують; 

- відремонтовано окремі ділянки даху, які протікали під час дощу; 

- закуплено 77 ортопедичних ліжок, баки для сміття; 

- збудовано туалетну кімнату для людей з обмеженими  можливостями; 

- перезарядили вогнегасники і перевірили протипожежну сигналізацію. 

    Цього, звичайно, недостатньо. Ще необхідно зробити опалення, поміняти 

сантехніку, меблі, зробити реконструкцію даху. Але це все залежить від 

фінансування. 

Перед початком навчального року у літній період власними силами проведено 

косметичний ремонт:  

- побілка великого і малого танцювального залу, коридори народного та 

духового відділу; 

- фарбування коридорів народного, сходи духового відділу та  першого і 

третього поверху; 

- лакування викладацької, кабінету завуча, приймальної, методичного 

кабінету, бібліотеки, а також аудиторій: 16, 17, 18, 38, 42, 47, 25, 73. 

 

     

 

Методична робота  

З метою творчої активізації професійної діяльності педагогів, 

забезпечення якісної педагогічної роботи в коледжу щорічно проводиться 

атестація викладачів.  

Атестація педагогічних працівників – це система заходів, спрямована на 

всебічне комплексне оцінювання їх педагогічної діяльності, за якою 

визначають відповідність педагогічного працівника займаній посаді, рівень 

його кваліфікації, присвоюється кваліфікаційна категорія та педагогічне звання. 

На основі протоколу засідання атестаційної комісії №16 від 28.10.2020 

року, у I-му семестрі успішно атестувались 39 викладачів,  дистанційно, згідно 



вимог Типового положення про атестацію педагогічних працівників навчальних 

закладів та навчально-методичних установ сфери культури. 

Результати атестації:  

• 18 осіб – відповідність раніше присвоєним кваліфікаційній категорії 

«спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист» 

(Брездень О.В., Гондович Г.Б., Гордій Л.Р.. Громик І.Г., Губ’як М.В., Заєць 

Н.М., Козак Г.Я.. Козак І.Р., Кубіт Я. В., Мечник М.П., Николишин С.М.. 

Павлова О.П., Перхалюк Н.М., Стройванс Л.М., Ткачук О.П., Федчишин Л.О., 

Шевчук М.С., Яременюк Г.Ю., ); 

• 2 особи – відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії 

«спеціаліст вищої категорії» та підтвердження педагогічного звання «старший 

викладач» (Юзвишин Т.Д., Українець Л.С.);  

 

• 6 осіб – присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої 

категорії» (Самолук В.І., Липка.В.І., Кутний П.В., Кутна С.С., Копчак О.В., 

Гарасюк О.М..);  

 

• 6 осіб – підтвердження кваліфікаційної категорії «спеціаліст вищої 

категорії» (Багрій Г.М., Каськів О.Р., Петрушенко Т.Р., Сенько М.З., Сушко 

Н.С., Шевчук А.Р);  

• 3 особи – присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої  

категорії» як викладач (Смільчак І.П,, Котик О.І., Яков’як В.П);  

• 3 особи – присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої  

категорії» як концертмейстр (Смільчак І.П,, Параска Н.М., Яков’як В.П);  

• 1 особа – присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої 

категорії» як викладач (Заваринський В.І ). 

• 1 особа – присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої 

категорії» як концертмейстер (Картофель О.Є) 

На основі протоколу засідання атестаційної комісії №5 від 23.03.2021 року, 

у II-му семестрі успішно атестувались 9 викладачів,  дистанційно, згідно вимог 

Типового положення про атестацію педагогічних працівників. 

 

Результати атестації:   

• 1 особа – відповідність раніше присвоєній кваліфікаційній категорії 

«спеціаліст вищої категорії» (Крушельницька С.В) 

• 5 осіб – відповідність раніше присвоєним кваліфікаційній категорії 

«спеціаліст вищої категорії» та педагогічному званню «викладач-методист» 

(Мигаль Я.С., Мазун Н.Р., Буката Г.Б., Габрук З.В., Нечай Л.П.) 

• 1 особа – присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст першої  

категорії» (Валевська С.В.);  

• 2 особи – присвоєння кваліфікаційної категорії «спеціаліст другої 

категорії» (Татарин Т.М., Майовська Н.В.). 

 

Підвищення кваліфікації викладачів 

Підвищення кваліфікації педагогічних працівників коледжу здійснювалось 

у відповідності до діючого Положення коледжу, а також із врахуванням вимог 

Постанови КМУ від 21.08.2019 р. № 800 (зі змінами). Головне нововведення – 



щорічне (упродовж календарного року) підвищення кваліфікації педагогічних 

працівників.  

110 викладачів нашого коледжу на базі Тернопільського національного 

педагогічного університету ім.. Володимира Гнатюка пройшли курси 

підвищення кваліфікації за модулем «Цифрові технології в освіті». 

Це майже 100% педагогічного складу, які пройшли необхідний обсяг 

щорічного підвищення кваліфікації (30 годин). 

Упродовж навчального року графік змінювався у зв’язку з виробничою 

необхідністю та дистанційним навчанням. Із ситуацією, які була в країні 

протягом року, курси підвищення кваліфікації проходили як і в очному режимі 

так і  в режимі дистанційного навчання. Всі педагогічні працівники пройшли 

заплановане стажування на навчальний рік.  

ДПА у формі ЗНО 

Цьогоріч, у зв’язку з запровадженням посилених протиепідемічних 

заходів, внаслідок поширення COVID-2019, студенти коледжу були звільнені 

від ДПА у формі ЗНО. Проте, за бажанням, вони могли пройти ЗНО з 4 

предметів (четвертий на вибір), результати якого були зараховані, в тому числі, 

як результати державної підсумкової атестації 

1. Українська мова: зареєстровано – 20; 

2. Історія України: зареєстровано – 13 

3. Математика: зареєстровано-5 

4. Фізика-1; 

5. Біологія-1; 

6. Географія-3; 

 

         Завершуючи свою доповідь, хочу наголосити та окреслити основні 

завдання на новий навчальний рік:  

- роботу педагогічного колективу зосередити на проблемах оновлення 

змісту освіти, якості викладання, забезпечення академічної 

доброчесності, пошуку новітніх інтерактивних форм і методів 

навчання як фактор забезпечення високої якості знань сучасного 

фахівця. 

- впорядкувати усю навчальну документацію, календарно-тематичні 

плани, програми відповідно до існуючих стандартів, положень та 

вимог. 


